1. Neseniai dalyvavai Jaunųjų žurnalistų ugdymo programoje. Papasakok trumpai, kokia tai programa ir kodėl nusprendei dalyvauti atrankoje?
Šią programą organizuoja Nacionalinis socialinės integracijos institutas bei Media4change.  Tai – jaunųjų žurnalistų ugdymo programa, siekianti supažindinti jaunimą su šia profesija bei jos subtilybėmis. Apie ją  sužinojau iš mokyklos neformaliojo ugdymo skyriaus vedėjo M. Kliokmano ir iškart susidomėjau, nes žurnalistika mane traukia jau nebe pirmus metus. Užpildžiusi anketą tikrai nesitikėjau patekti tarp dalyvių, nes atranka nemaža – atrenkami tik​ 20-25 labiausiai motyvuoti moksleiviai iš visos Lietuvos.

2. Kiek dalyvių pateko į šią programą ir kokie jie ?
Programoje dalyvavo 19 žmonių. Visi jie – labai draugiški, motyvuoti, šilti ir kūrybiški žmonės. Penkios dienos Antalieptėje prabėgo kaip viena, o joms praėjus, niekas nenorėjo grįžti namo. Vienas vaikinas net sukūrė dainą apie visus dalyvius – ji kiekvienam išspaudė ašarą. Pasiilgau šios kompanijos...

3. Papasakok ką veikėte  tas kelias dienas ?
Pačią pirmą dieną vyko susipažinimo bei pasitikėjimo vienas kitu žaidimai, iš grupės nepažįstamųjų buvo sėkmingai formuojama darni ir vienas kitu pasitikinti komanda. Taip pat visų penkių dienų metu intensyviai vyko paskaitos apie diskriminaciją, toleranciją, žurnalisto darbą bei žurnalistinę etiką, propagandą. Paskaitas vedė ne tik mentoriai, bet ir svečiai: garsus švedų žurnalistas Nils Hanson, propagandos ekspertas Viktor Denisenko. Programos metu pravertė kalbos: su švedų žurnalistu ir svečiais iš Ispanijos, Indijos ​bei Airijos teko bendrauti angliškai. Paskaitų metu gavome tiek teorinių žiniių, tiek praktinių užduočių, kurioms atlikti kartais teko pasitelkti ir kūrybiškumą. Taip pat vyko susitikimas su „Gyvosios bibliotekos“ nariais – išgirdome įdomių ir jaudinančių jų istorijų.

4. Kuo Tau asmeniškai dalyvavimas šiame projekte buvo ar yra  naudingas ? Ką supratai, išmokai, sužinojai?
Dalyvavimas šiame projekte buvo labai naudingas, nes pabuvau visiškai kitokioje, motyvuoto jaunimo aplinkoje, sužinojau įvairių žurnalistinių subtilybių, supratau, kaip svarbu yra nuo pat pirmos sekundės formuoti vieningą komandą. Pakeičiau požiūrį į kai kuriuos dalykus, tapau psichologiškai stipresnė. Buvo įdomu pabendrauti su užsieniečiais, suprasti jų kultūrą. Taip pat susiradau daug naujų draugų, galbūt ateityje būsimų kolegų.

5. Ar gavai namų darbų ir ar bus dar panašių susitikimų ? 
Namų darbų gavau, ir gana rimtų: turiu parašyti analitinį straipsnį aktualia tema. Teks gauti daug interviu iš svarbių žmonių, prieš kuriuos reikia rimtai pasiruošti. Visi užpildėme vadovų paruoštus darbo planus bei terminus, per kuriuos turime įvykdyti numatytas užduotis. Su šia grupe turėsime dar vieną susitikimą vasario mėnesį, nors savarankiškai planuojame susitikti dar prieš Kalėdas ir apsikeisti dovanėlėmis. Na, o vasarą bus organizuojama didelė stovykla, kurios su nekantrumu laukiame.​

